CkaJjsipHoe
IPOU3BEACHUE
B KOOPAMHATAX

['EOMETPHA. 9 KITACC




Llenb

[TloBTOPUTHL MaTepuan, N3y4YeHHbIN paHee

BCnoMHUTb, YTO Ha3bIBAETCA CKanspHbIM Npon3BeaeHUEM
BEKTOPOB

BbISCHUTb, Kak HAXOAUTb CKansipHoOe NPOoM3BeAeHNE BEKTOPOB,
3aaHHbIX KOOpANHATaMM

BbINONMHNUTL TPEHNPOBOYHbIE YNPaAXXHEHUS]

[1poBecTn pedriekcnio CBOeEU AEATENBHOCTH



[loBTOpEHME

1) HaszoBuTe koopanHaTbel BEKTOpa C

-

c=3i—j (3;-1)
2)Hangute koopauHaTbl CyMMbl BEKTOPOB
e (1;3)
72 (2:1) .
3)Hangunte koopanHaTbl BekTtopa — 34, ecnu  a(=3;0)
(9;0)

— -

4)CkanapHoe npousBegeHne BEKTOPOB ¢ N C paBHO
0. HUemy paBeH yron mexagy aTumMun BeKktopamun? 90°



[loBTOpEHME

5)Kak HallTW cKanapHoe npousBeaeHne BEKTopos ad U b?

—_—

a-b=|dl-|b| cosa
6) ABCD - kBagpaT co cTopoHOM 7cm. HanauTte ckanapHoe
npou3BeaeHne BEKTOPOB

A)DAuDC 0
5)DC u BA .49
B)CA u CB 49




HoBaga Tema




Teopema
B npamoyronsHou cucteme

KOOpAMHAT CKanspHoe

POVSBEACHHR SRR, )

BblpaXKaeTcs (POpMYIion
a6 =XxX, + ViV,

Cpenan 3anvicu B TeTpaam ansi Teopumn




AN A
a-6=xx, ¥y,

Nel1044(a) 3anuim pemeHue B TeTpadb A peLICHUS 3a1a4

Jlano: Pemrenue.

A1 | Bpo| 0 0

a{z’ 1}’6{2’3} a6 =xx,t¥VV,.
\/
/\

Hatirg: X
a-6 g§=%2 1-3=0,5-3=-2.



Cneocmeue 1.

HenyieBbie BEKTOPBI EPHEHAUKYIISIPHBI TOTAA U TOJIBKO TOI/A,
KOIJIa MX CKaJIIPHOE ITPOU3BEICHUE PABHO HYJIIO. (3anuiim B
TEeTpab AJ151 TEOPHH)

Nel047(a) pemeHue 3anuiiy B TETpab AJ1s PEIICHUS 3a1a4

Pemenue.

ﬂaHO iaj_e‘ N
{44} {x 6} d -G — X\ X5 + V, V>
a-66 —4dx —5-6 =
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Cneocmeue 2.
KocuHyc yriia Mexay BeKTOpaMu BbIpaxkaeTcs (popMyIion

w TAY
a-b
COSOl = N 7NT .
al-|b
@/‘91 ﬂ%HG : Pemienue.
w /A
all;1}, 634} coser =@ Ge=1341.4=7,
Tor aHb
aumu : o 5 ;
clz:«/1+1=\F2,e!:\/9+16=\/25=5,
COS(X_L
542



CBoiicTBa CKAJISIPHOI0 IPOMU3BeEIEeHHUS]
BEKTOPOB

AN
ﬂ]l}l 6EKMopos d,e6.,.C U Jli0602011u0ﬂa K cnpaeedﬂuebl COOMHOUIEeHUA .
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X 3
K(a : 6) (coqemameﬂbubm 3aK0H)

Peuwenue.

Mo W MM MK
8)-C

=ac +éc,

WK MK
ae =8C =

V

60

<§+ )
XX
C

cos60" =1-2-0,5=1,
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cos60" =

2:2:0,5=2,

‘ | 1+2 =3.



3akpenienye U3y4€eHHOI0
MarepuaJa

PelwnTb B TETpaan Ana peLleHuns
3agav

Ne1044(6), 1047(6,8). Oon. 1048

BbicnaTtb Ha NpOBEPKY C YKa3zaHUEM
TeMbl U AaTbl B TEME NMMUCbMa

3anucu B TeTpaan Anga Teopun
cdoTorpadmpoBaTb U BbiCnaTb

OTﬁeﬂbelM "MMCbMOM i B TEME NNCbMa



JlomanrHee 3agaHue
‘YutaTtb NyHKT 107(cKkanapHoe

npon3BegeHne B kKoopanHarax)

*3anosiHNTb NNCT onpoca n3
npucoegmnHeEHHoro dgpanna, cgaTtb nocne

BbIXOJa C AMUCTaHTa




